



汕头·省直

驻汕头市潮阳区关埠镇帮镇扶村工作队

笃行不怠,助推关埠镇乡村振兴稳步前进

● 帮扶感悟

开展驻镇帮镇扶村工作已经半年,回想半年来的心路历程,从刚刚开始时的摩拳擦掌、踌躇满志,到了解实际情况后的千头万绪、困惑迷茫,再到沉下心来厘清思路、明确方向,我们对基层实际工作有了更加深切的感受,也更加体会到全面推进乡

村振兴的重大意义,感受到我们肩负的沉甸甸责任与光荣使命。乡村振兴是新时代“三农”工作的总抓手,将进一步改变亿万农民的生活状况和广袤农村的整体面貌。驻镇帮镇扶村工作将在其中发挥重要的助力推动作用。

★新年展望

千里之行始于足下,我们将按照乡村振兴的总体要求,立足于关埠镇的具体实际,结合我们工作队的资源优势,聚焦驻镇帮扶“五个提升”的目标任务,紧紧围绕当地需要什么、我们能做什么、群众能从中得到什么,做好五年帮扶规划和年度工作清单,从一件件民生小事入手,从一个个具体项目开始,踔厉奋发、笃行不怠,不断助推关埠镇朝着乡村振兴的目标稳步前进。



汕头←深圳

驻汕头市潮南区仙城镇帮镇扶村工作队

以奋斗拓宽前路,把第二故乡仙城建设得更美丽

● 帮扶感悟

巩固脱贫攻坚成果,有效衔接乡村振兴,这一年是深圳对口帮扶汕头工作的起步之年,也是我们努力奋斗的开局之年。置身于奋然前行的队伍之中,是幸运,也有感动。我们工作队所遇的每一个人,他们善意的提醒、热情的鼓励和真诚的帮助,凝聚成我们不懈奋斗

的力量。五个多月的工作,我们了解了仙城镇村基层单位的辛苦和不易,了解了群众的生活和现状,也深刻体会到党和国家政府对乡村振兴工作的重视和投入。成功不必在我,功成必定有我,我们定当积极作为,不辱使命,把我们的第二故乡仙城建设得更加美丽。

★新年展望

壬寅之年,当虎虎生风。我们将继续本着一腔赤诚,以奋斗拓宽前路,用智慧再展新篇,围绕“五个提升”大力推进仙城农旅特色小镇建设,打造“灵秀仙境,和美仙城”。



汕头←深圳

驻汕尾市陆丰市河东镇帮镇扶村工作队

打造河东产业“造血”长效机制,以强镇带村惠民

● 帮扶感悟

我们来自不同单位、不同领域,为了一个共同的目标——乡村振兴聚到了一起。“不忘来时路,走好脚下路。”从进驻河东镇第一天,我们成立临时党支部、走访群众、谋划布局,为民修桥补路、推动产业发展、校园义务支教、助力疫情防控,每一天的全力工作都承载着我们来时的约定,留下了我们奋斗的身

影。进驻的这些日子,“山水画廊”乡村振兴示范带建设初见成效,河甘路升级改造顺应民心,阳光玫瑰葡萄产业落地开花,后坎水井贯通盘活撂荒土地,甘坑危桥重建守护群众安全……那些最初的梦想,逐渐开花结果,梦的实现,都源于我们坚定的信念——“中国梦”。

★新年展望

2022年,我们将重点突出镇产业“造血”长效机制,在一镇一业上再下功夫,成立镇下属国有企业,依托河东镇“山水画廊”乡村振兴示范带建设,探索与龙头企业合作打造“田园综合体+研学基地”“红色教育基地”等为定位的旅游产业,在盘活镇级集体经济的基础上推动强镇带村惠民。新的一年,我们将继续不忘来时路,逐梦再出发,在乡村振兴路上,砥砺前行!



驻汕尾市陆丰市河东镇帮镇扶村工作队

派出单位:深圳市罗湖区笋岗街道、深圳市政协办公厅、深圳市罗湖医院集团、深圳市罗湖区住房和建设局、深圳市罗湖区审计局、农行江门分行。

工作队队长:朱勇勇

工作队队员:陈斌、江东、黄杰、王若木、文锦放